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Porečka dvorana Žatika od ponedjeljka, 03. do nedjelje 9. veljače 2025. bit će mjesto na kojem

će se najbolje ekipe i momčadi svijeta u dvoranskom hokeju boriti za titulu prvaka u Svjetskom

prvenstvu u dvoranskom hokeju.

Kako kažu organizatori, ovo je povijesni trenutak za ovaj sport, jer će s jedne strane značiti

prekretnicu za hrvatski hokej, pružajući mogućnost za domaću publiku vidjeti ovaj sport uživo,

ali istovremeno nadahnjujući i novu generaciju igrača.

Na Svjetskom prvenstvu sudjelovat će najboljih 12 muških i 12 ženskih reprezentacija iz cijelog

svijeta, koje su uz domaćina Hrvatsku, svoje sudjelovanje izborile na kontinentalnim

kvalifikacijama.

Među sudionicima su reprezentacije iz: Argentine, Australije, Austrije, Belgije, Češke,

Njemačke, Irana, Malezije, Namibije, Novog Zelanda, Poljske, SAD-a, Južnoafričke Republike,

Tajlanda i Trinidada i Tobaga. Istovremeno je to i za hrvatsku žensku reprezentaciju debi na

svjetskoj sceni, dok je za hrvatsku mušku reprezentaciju, ovo izuzetna prilika da se pokažu kod

kuće. Više detalja i raspored natjecanja na: https://www.fih.hockey/events/fih-indoor-world-cup-

croatia-2025

Stoga u Poreč uz ekipe dolazi i veliki broj pratećeg osoblja, sudaca, trenera i gostiju, a Žatika i

Poreč će još jednom u manje od mjesec dana, nakon Svjetskog rukometnog prvenstva biti

domaćini i Svjetskom prvenstvu u dvoranskom hokeju.

Time Poreč nastavlja tradiciju i s ponosom ugošćuje brojna svjetska i europska natjecanja, koja

okupljaju po nekoliko tisuća sudionika - od rukometnih, odbojkaških, boks, karate, judo i

tekvando prvenstava, do državnih prvenstava školskih sportskih saveza. Poreč će ove godine

ugostiti još svjetsko prvenstvo u cornholu, uz već tradicionalna velika međunarodna natjecanja u

judu, karateu, plesu, twirlingu…

Dobra infrastruktura, smještajni kapaciteti i blizina terena i dvorana s istima, kao i iskustvo u

pripremi i organizaciji takvih natjecanja čine da je Poreč već dugi niz godina poželjan domaćin

koji organizatori rado odabiru za velika sportska natjecanja i u njega se često vraćaju.

Dvoranski hokej je zimska varijanta hokeja na travi, koji je uz kraće prekide u programu Ljetnih

olimpijskih igara više od 100 godina.

Utakmicom Irana i Argentine (5-3) jutros je u porečkoj dvorani 'Žatika' počelo 7. SP u

dvoranskom hokeju. U dosad odigranim susretima prvoga dana Njemačka je opravdala status

favorita protiv Malezije 12-4, a na startu ženskog turnira dva neodlučena ishoda. Austrija i

Poljska odigrale su 1-1, a Južna Afrika i Tajland 4-4.

Do kraja tjedna odigrat će se ukupno 68 utakmica, a prvenstvo će završiti finalnim susretom za

naslov svjetskog prvaka.

TV slika tijekom prvenstva ići će u 152 zemlje svijeta.

Poredak na prošlom SP u južnoafričkom gradu Pretoriji bio je - Austrija, Nizozemska, Iran u

muškoj, te Nizozemska, Austrija, Češka u ženskoj konkurenciji.
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Kao domaćin, hrvatska reprezentacija sudionik je i muškog i ženskog turnira.

Ženska selekcija je u skupini sa SAD-om, Češkom i Belgijom, protiv koje naša vrsta večeras

igra u 1. kolu s početkom u 19.20 sati.

'Mjesecima razmišljamo o ovom velikom događaju. Već smo se susreli s protivnicama prošlih

godina i mislim da smo spremne', rekla je na konferenciji za novinare Martina Petretić,

kapetanica hrvatske ženske reprezentacije.

Muška vrsta u skupini je s Južnoafričkom Republikom, Poljskom i Austrijom. U 19.20 poslije

svečanosti službenog otvorenja Hrvatska će večeras igrati s JAR-om.

'Austrija je svjetski prvak, Poljska europski viceprvak, a JAR prvak Afrike. Što se prvog

protivnika tiče, znamo njihove prednosti i nedostatke, sve ćemo učiniti da osvojimo tri boda',

istaknuo je izbornik hrvatske muške reprezentacije Nikola Hanžek.

O značaju natjecanja govorio je predsjednik HHS-a Damir Hrupec. Četvrtfinale će izboriti dvije

najbolje reprezentacije iz svake skupine, te dva najuspješnija trećeplasirana sastava. (iPress)
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